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Comunicado CEN 01

CONSTITUCIÓN Y FUNCIONES DEL COLEGIO ELECTORAL NACIONAL PARA EL PROCESO ELECTORAL 2025 DE LA CUT 

El Colegio Electoral Nacional (CEN) de la Central Unitaria de Trabajadores y Trabajadoras (CUT), elegido para el período 2025-2029, informa a todas las organizaciones afiliadas sobre el inicio del proceso electoral 2025 de nuestra Central. Como órgano encargado de velar por la transparencia, imparcialidad y correcta aplicación de las normas electorales, el CEN asume con responsabilidad la tarea de garantizar una elección democrática y participativa.  

En conformidad con el Artículo 89 de los Estatutos de la Central Unitaria de Trabajadores y Trabajadoras (CUT), se establece que “La organización, instalación y control del proceso electoral, al igual que el conocimiento y resolución de las reclamaciones o impugnaciones que se den con ocasión de algún proceso de votación, para elegir  miembros de  estructuras de dirección y funcionales de la Central, estará a cargo de un Colegio Electoral Nacional , compuesto por 15 integrantes , que serán elegidos  por el Congreso Nacional, lo anterior sin perjuicio de las facultades que le competen  a los tribunales Electorales Regionales y al Tribunal Calificar de Elecciones.
Los integrantes del Colegio Electoral Nacional serán elegidos por un periodo de 4 años y no podrán ser candidatos a ninguna instancia de la Central, a menos que renuncien con una anticipación de 6 meses a la fecha de la elección”.

En sesión del 23 de agosto de 2024, con 12 votos a favor y 3 abstenciones, se estableció la constitución del Colegio Electoral Nacional, el cual se conformará de la siguiente manera:

Mesa Directiva:
· Presidente: Pedro Robles Saavedra - FESILTEP
· Secretario: Patricio Roco B. - CTC
· Vicepresidenta: María López - SINATI
· Prosecretario: Fernando Riveros - ANEF
· Ejecutiva de cuentas: Ángela Troncoso - FRENPRUS

Comisiones de Trabajo:
· Comisión de Padrones y Análisis Geográfico: Marion Pacheco - ANEF
· Comisión de Comunicaciones: Elías Gutiérrez - METRO, Patricia Mena - AJUNJI
· Comisión de Área Jurídica: Diego Vergara - CONABAN
· Comisión Manual de Conducta Electoral: Elías Gutiérrez - METRO, Diego Vergara - CONABAN, Franco Leal - WALLMART (Esta comisión se relacionará con el Comité de Ética).

Instamos a todas las estructuras de la CUT, sindicatos afiliados y trabajadores y trabajadoras organizados a participar activamente en este proceso, contribuyendo al fortalecimiento de nuestra organización.

Fraternalmente,

Colegio Electoral Nacional
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